
Spolupráce ZŠ J. A. Komenského se školou Montessori 
 
     V pátek 14. listopadu proběhla na budově ZŠ na Seifertově náměstí společná akce tříd 
1.A a 2.B z naší školy  a třídy paní učitelky Vymazalové ze školy Montessori. Cílem akce bylo 
propojit děti napříč školami a nabídnout jim pestrý program zaměřený na ekologii, 
smyslové vnímání, pohyb a tvořivost. Na organizaci akce se podíleli členové Ekoparlamentu 
naší školy. Žáci byli rozděleni do náhodně vytvořených skupin a postupně si vyzkoušeli 
několik tematických stanovišť.   
     Na stanovišti Třídění odpadu si děti připomněly význam slova recyklace a diskutovaly o 
tom, jak se zpracovávají plasty. Měly připraveny omalovánky s ekologickou tematikou – 
vybarvovaly kontejnery na tříděný odpad a popelářské auto. Na stanovišti si zahrály pexeso 
s obrázky výrobků z recyklovaných plastů, díky kterému si uvědomily, jaké nové předměty 
mohou z odpadu vzniknout. 
     Na stanovišti Smysly děti poznávaly vůně různých bylinek jako je máta, meduňka, 
rozmarýn, šalvěj. Z látkového pytlíku si vytáhly předmět a hmatem popisovaly jeho 
vlastnosti – je hladký, tvrdý, měkký, malý, velký, z čeho je vyrobený a poté hádaly, o jaký 
předmět se jedná. Velkým lákadlem byl i mikroskop, který dětem ukázal svět zblízka.    
     Na stanovišti Pohybová aktivita si žáci zasoutěžili v opičí dráze, která prověřila jejich 
rovnováhu, rychlost i obratnost.  
     Ze stanoviště Výrobek z odpadu si nejdříve vyrobili obal na kelímek od jogurtu, do kterého 
si zasadili semínka hrachu a ředkviček. Všechno potřebné k osazení kelímků věnoval škole 
rodič žáka 2.B pan Martínek.   
     Celou akci doprovázela průběžná fotografická a video dokumentace pana učitele 
Stodůlky, která zachytila atmosféru a nadšení dětí.   
     Akce proběhla v přátelském a tvůrčím duchu. Žáci obou škol prožili dopoledne plné 
poznávání, kreativity i zábavy a odnesli si mnoho zážitků a nových zkušeností. 

      Mgr. Kamila Kostihová, koordinátor Ekoškoly a EVVO 
 



 
 

 


